

国家测绘局将在浚县建大陆构造环境监测网络基准站

晚报讯 (记者 邓少华 通讯员 马成明)7月29日,记者从市国土资源局了解到,国家测绘局决定在我市建大陆构造环境监测网络基准站,这也是我省唯一的陆态网络基准站。目前,基准站的用地手续及建筑设计工作已陆续开展。

据市国土资源局工作人员介绍,基准站将建于浚县气象观测站内。7月22日,国家测绘局委托省测绘局到我市办理了建设基准站的相关手续。大陆构造环境监测网络是国家高新技术和重大科技基础设施建设项目之一,由国家地震局、国家总

测绘局、中国气象局等六部门共同建设的。主要包括基准网、区域网、数据系统三大部分,建成后为中国气象局及其相关部门提供高时空分辨率、准时和连续的大气可降水量分布及其变化图像和我国上空电离层电子总容量变化的精细图像,对提高

气象预报、磁暴预报、灾害性天气的警报和预报准确率具有重要意义。

据了解,全国将建24个基准站。国家测绘局之所以决定将基准站设在我市,主要原因是我市位于地质构造较活跃的地质带。

手机丢失 急坏山西游客 物归原主 “鹤壁人真好”

晚报讯 (记者 李鹏 实习生 刘泽)7月26日,来自山西大同的王四香、王世英两名游客在淇县云梦山风景区大草原游玩时,不慎将身上携带的两部价值数千元的高档手机丢失,手机上面有不少亲人的电话号码,当时两人急坏了。幸运的是,这两部手机被该景区跑马场的一名叫王丙乾的工作人员捡到,该工作人员没有将这两部价格不菲的手机据为己有,而是在原处等了一阵,在没有见到失主前来认领的情况下报告了景区负责人。景区负责人得知情况后,立即委托景区内其他工作人员帮忙寻找失主,后经过多方联络终于找到了这两名失主。

当山西游客拿回手机后,激动万分,不知如何是好,一个劲地说“鹤壁人真是好”,并从口袋里抽出几张百元钞票酬谢王丙乾。王丙乾笑着说:“既然是你们的手机,碰巧捡到了就还给你们,这是我应该做的,图啥回报呢。”

线索提供:刘巨云



维修 塌陷道路

7月27日,污水管理部门的工作人员正在对新区华夏南路一污水井边塌陷的人行道进行维修。前一段时间,由于我市连降大雨,个别路段的人行道塌陷给市民的出行带来不便。本报对此事进行报道后,相关部门立即安排人员对塌陷道路进行维修。

晚报记者 邓少华 实习生 申贺 摄



奥运精神 跃然纸上

7月25日下午,市文化局、市劳动和社会保障局举办“喜迎奥运书法绘画作品展”,来自全市的140余幅作品参加了展览,包括书法作品120余幅,美术作品20余幅,其中不乏一部分省级获奖作品。

这些作品充分展示了我市的风土人情和美好风光,反映了我市人民群众建设“富裕、文明、和谐、生态”新鹤壁的伟大进程。这次书法绘画作品展由市文化局、市劳动和社会保障局主办。

晚报记者 肖广军 摄

线索提供:王培祥 王然

害怕受害人报案 竟带受害人抢劫

晚报讯 (记者 韩晓红 通讯员 李辛龙)这3名男子胆子真大,抢劫他人后不但不跑,反而胁迫受害人跟着他们再去抢劫,最终被浚县公安局城镇派出所的民警抓个正着,受害人被抢的价值300余元的物品被追回。

7月25日凌晨2时30分左右,浚县公安局城镇派出所值班民警带领巡防队员正在巡逻时,在浚县县城南关三岔路口一加油站前发现4名年轻男子骑着两辆摩托车,形迹十分可疑。于是,民警上前对这4名

男子进行盘查,发现其中一名男子操外地口音,额头有伤,说话吞吞吐吐,巡逻民警遂将这4名男子带到派出所进一步询问查实身份。

通过对这外地男子耐心劝导,该男子告诉民警,他姓韦,17岁,是贵州省人,现在在浚县打工。7月25日凌晨2时许,他从网吧出来回打工住地,当他路过浚县人民医院时,被刚才带回派出所的另外3名男子抢劫。他稍作反抗即被3人打伤额头,身上携带的MP4(价值300余元)和8元现金被抢

走。

巡逻民警立即对另外3名男子分别进行了讯问,朱某、牛某、范某对他们实施抢劫的犯罪事实供认不讳。当民警问及他们3人为何带着受害人又跑到南环路时,3人交代他们嫌受害人身上的钱少,又怕受害人报案,就带着他在南环路路口伺机再次作案,不料被巡逻民警抓住。

目前,这3名嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

线索提供:蒋玉河

但愿不是耳旁风

□王纪生

游泳有增强心肌功能、增强免疫力、减肥、增强肺部和护肤等功效,是一项很好的健身运动。

淇河蜿蜒流经我市数十公里,近年来,我市在淇河上建起了数道堤坝,使淇河增色不少。盛夏时节,那一汪汪碧水则成了游泳者的乐园。洁净的淇河水给人们带来了无限欢乐,然而这毕竟不是专门用来

游泳的泳池。凹凸不平的河底,使得河水深浅不均,也给前来游泳的人,尤其是泳技不佳者带来了死亡威胁。

笔者最近常到淇河游泳,在不到20天的时间里将4个在水中挣扎的人救上了岸。这4个人中,除一人是因小腿抽筋影响正常游泳外,其他3人都是泳技不佳而出现意外情况的。

俗话说水火无情,对一个人来说,生命只有一次,这样的意外一次都要不得。因此到淇河游泳要慎之又慎,多考虑考虑可能出现的意外情况。特别是泳技不佳的人,千万不要去深水区游泳。

但愿不再听到游泳者被吞噬的消息,但愿户外游泳者不要把这些忠告当成耳旁风。

议论风生



主持人:谈笑风生

QQ:609368633

欢迎加入话题讨论

奥运赛事多,你最关注哪场?

谈笑风生:大家好!奥运在全国人民的期盼中就要到了,相信每个人都做好了安排,早早将自己关注的赛事列入了计划。那么,你最期待、最关注的是哪项比赛或是哪场比赛呢?

明明白白:在诸多比赛项目中我最喜欢跳水和游泳。可能是我喜欢水的原因吧!看着选手做着不同的动作从跳台上跳下,我觉得他们很勇敢。要是让我从那么高的地方往下跳,非晕倒不可,呵呵!每个项目都有独特的看点,相信朋友们不会错过每一场比赛。不同的地点相约同一个时间,2008年8月,让我们关注奥运,收获奥运。

冷月无声:我最期待、最关注的是武术比赛,尽管武术比赛有别于奥运会其他项目的比赛,但这毕竟是武术走向奥林匹克舞台的重大突破。在中国5000年悠久历史中,被誉为“国之瑰宝”的武术源远流长,博大精深,发展成为当代一项内容丰富、自成体系的运动项目,正越来越被世界各地的人们所接受和喜爱。

其他项目的比赛我也会关注,因为2008年的奥运会是中国走向世界的一个里程碑。

淇水论坛:我最喜欢的是奥运会的开幕式。虽然我不喜欢体育,但期盼已久的奥运终于来了,所有的比赛项目我都要看。我最想看的是110米跨栏和跳水比赛,就是再忙也要看。

当然,最激动的时刻是看到伴随着雄壮的中国国歌国旗在奥运赛场上升起。

乖乖女:是奥运的项目我都喜欢和关注,百年奥运,百年期盼。为奥运加油!为中国加油!

黎明晨光:我比较期待的比赛是刘翔的110米跨栏,因为这是中国人的骄傲。

一个人也好:我最喜欢看男篮比赛。美洲球队的热情奔放与剽悍,欧洲球队的细腻与坚韧不屈,中国球队的不断进步跻身于世界强队,相信每场比赛都很精彩。

水晶紫雾飘:当然是刘翔的110米跨栏了。上个月,罗伯斯刚破了刘翔的12秒88的世界纪录,而刘翔与罗伯斯仅差0.01秒,奥运赛场上他二人肯定有一场激烈较量。我们期待着那场比赛!让我们一起为刘翔呐喊加油吧!

六月雪:我最喜欢的是艺术体操、武术、柔道和乒乓球比赛,是中国队的比赛我都喜欢看。

无是无非:最关注的当然是刘翔的110米跨栏,能否战胜古巴的罗伯斯?能否破纪录?其次关注的是中国男篮,不知能否取得奖牌并战胜美国的梦之队。

小魔女:女排。希望她们能再现巾帼英姿。

飏:跳高。因为跳高是一个很有技巧的赛事,我很喜欢。

怜香惜玉:最喜欢篮球比赛。

叛逆不乖:当然是游泳比赛了。

机车女孩:我对体育很感兴趣,对每项运动都很关心,我希望奥运会能够圆满成功。

延雪信达雅:我喜欢的项目是篮球和跳水,还期待我们能拿金牌的项目!

蓝色爱你:篮球、排球是我喜欢的两项比赛。

永远不会晚:跆拳道比赛我每场都要看,因为我最喜欢跆拳道了,还喜欢男篮、女排、110米跨栏和跳水。

无与伦比:我想看游泳名将菲尔普斯的所有比赛!看他到底能拿几枚金牌。另外,我还喜欢看篮球比赛,觉得很刺激,运动员的灌篮让我觉得非常酷,也喜欢欣赏运动员投三分球的瞬间,很精彩。

春韵:我最期待乒乓球比赛,因为能看到中国的荣耀。最想看刘翔的110米跨栏,希望他发挥出水平,为中国争光。

绿茵:奥运项目中我最关注的是足球。看奥运,足球为先!特别是足球决赛更值得期待。

向前冲:我这人喜欢体育,平时看电视也都锁定体育频道。北京奥运会马上就要开了,我对每个项目都非常关注,更关注中国队有希望夺得金牌的项目,因为观看这样的体育比赛会让我更有劲。

谈笑风生:大家讨论很热烈。是啊!奥运从来没有像现在这样离我们这么近,近到我们可以听到它的声音,闻到它的气息,作为一个中国人,我们感到由衷的自豪。如果你能亲临现场观看比赛固然好,如果不能那就让我们坐在电视机前,为我们喜欢的队、喜欢的运动员加油吧!

(晚报记者 韩晓红 收集整理)

下期话题:

奥运来了,我们能做些什么?